

АЛЕКСАНДР ГЕННАДЬЕВИЧ БОРИС

7 ноября на 60-м году жизни перестало биться сердце Александра Геннадьевича Бориса, заместителя председателя правления ПАО «Интер РАО».

Александр Геннадьевич Борис родился в Белоруссии, в 1985 году окончил Ленинградский технологический институт холодильной промышленности, отслужил срочную службу в армии, свою трудовую биографию начинал инженером. С 2000 г. его жизнь связана с Курортным районом, где он был начальником ГУ «Жилищное агентство», первым заместителем главы администрации и главой администрации Курортного района.

С 2003 года Александр Геннадьевич занимал высокие посты в федеральных органах власти: начальника Управления организации капитального строительства Федеральной налоговой службы РФ, заместителя начальника Департамента приоритетных национальных проектов. В 2009 году он был назначен директором Центра развития Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом». В том же году перешел на работу в ПАО «Интер РАО», где до последнего дня был членом правления.

Жители и общественность Курортного района запомнили Александра Геннадьевича Бориса как высокопрофессионального руководителя, эффективного хозяйственника, который во многом улучшил городскую среду. Именно при Александре Геннадьевиче магистральный газопровод прошел через весь район, началось строительство уличных газовых сетей, был заложен храм Петра и Павла, поставлены памятники Всеволоду Боброву и Михаилу Зощенко. К 300-летию Санкт-Петербурга территории масштабно благоустроились, район получил новый импульс к развитию.

Память о замечательном человеке, чутком к проблемам людей, патриоте России, Санкт-Петербурга и Курортного района, сохраниться с нами навсегда. Он обладал огромным человеческим потенциалом, но многое не успел сделать для своей страны – его жизнь оборвалась внезапно.

Приносим глубокие соболезнования родным и близким Александра Геннадьевича Бориса. Скорбим вместе с ними.

Алексей Куимов, Юрий Gladунов, Александр Ваймер, Александр Ходосок, Анатолий Повелий, Виктор Михайлов, архимандрит Викентий, протоиерей Игорь, протоиерей Сергей, протоиерей Михаил, протоиерей Вячеслав, Сергей Щербак, Станислав Чичин, Александр Сорокин

